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Witam.

Wykres_60 minutowy indeksu WIG20. Podczas wczorajszej sesji inwestorzy stracili cierpliwos$é w
oczekiwaniu na polepszenie notowani w takim stopniu jak to sugeruje zachowanie innych gietd i doszto do
koricowego mocnego spadku. Bezposrednia przyczyna bylo nagte pogorszenie futureséw na indeksy
amerykarskie, a to z kolei wyniklo ze stabych danych o zaméwieniach. Wida¢é, ze wkrada si¢ nerwowos$¢ w
poczynaniach inwestoréw. My stoimy w takim momencie, ze musimy zadecydowac, czy w koficu pdjdziemy
za innymi rynkami, czy tez faktycznie jesteSmy tak stabi. W efekcie koficowym wczorajsza sesja Zle wyglada
na wykresie 60 minutowym. Przede wszystkim nastgpito odbicie w dét od Sredniej 55. Przez dwie sesje
okazata si¢ ona skutecznym oporem. W tej chwili jest ona na wysokosci 2950pkt ( by¢ moze kolejne
notowania pokaza czy wazniejsza byla Srednia, czy tez poziom 2964pkt ). Ponadto nastapito przebicie w dét
linii trendu wzrostowego trzydniowego odreagowania. Oporem oprécz wymienionej Sredniej sa pozostate
Srednie. Srednia 100 jest na poziomie 2976pkt, a srednia 200 na 2984pkt. Pozostatymi oporami jest poziom
dotka z 15 wrzesnia i szczytu z 21 wrzesnia na 2977pkt, luka bessy z 20 wrzesnia na 3008pkt oraz linie
taczace odpowiednie szczyty. Jedna z nich jest teraz na wysokosci 3003pkt, a druga na 3043pkt. Wsparcie,
oprécz psychologicznego poziomu 2900 i zwiazanej z nim Sredniej 200 sesyjnej, jest tylko jedno na poziomie
2862pkt. Na wskazniku RSI w dalszym ciggu obowiazuje linia trendu spadkowego, a wczoraj nastapito
odbicie od niej w dét. Wskaznik MACD zawrdcit w dot 1 wyglada tak jakby chciat odbi¢ si¢ w dot od linii
réwnowagi. Wskaznik STS zblizyt si¢ do strefy wyprzedania. Linia ADX opadta do tak niskiego poziomu, ze
ostatnio byl notowany w potowie sierpnia. W zwigzku z tym potencjal do nowego trendu jest duzy.

Wykres_10 minutowy indeksu WIG20. Na wykresie 10 minutowym w zwiazku z wczorajszym spadkiem
mozna wykresli¢ nowa lini¢ trendu spadkowego taczaca szczyty z 18 wrzesnia i z wczoraj. Teraz ta linia jest
na poziomie 2955pkt i opada okoto 11 punktéw na sesje. Przebicie w dét srednich kroczacych doprowadzito
wczoraj do przyspieszenia spadku. Teraz Srednie sa oporem. S one zgrupowane w przedziale 2938 —
2946pkt. Na wskazniku RSI tak jak przewidywatem doszto do powstania linii trendu spadkowego, jednak
musieliSmy czekac az do godziny 14.30 do uformowania szczytu, na ktérym oparta si¢ ta nowa linia. Teraz
wraz z jej przebiciem w gore pojawia si¢ szanse na uformowanie nowej linii trendu wzrostowego. Wskaznik
MACD zanurkowat gieboko pod lini¢ réwnowagi.

Wykres_60 minutowy kontraktéw FW20Z6. Na wykresie kontraktow okresliliSmy wczoraj wazne poziomy
oporu. Jednym z nich jest poziom dotka z 15 wrzesnia i szczytu z 21 wrzesnia na 2994pkt, a drugim Srednia
55, ktora teraz jest na wysokosci 2959pkt. Tak jak w przypadku indeksu, podczas spadku doszto do przebicia
w dét trzydniowej linii odreagowania. Spadek pozwolit na wykreslenie nowe;j linii trendu spadkowego. Jest
ona teraz na poziomie 2979pkt. Natomiast gtéwna linia oporu opadta do poziomu 3055pkt. Wsparciem jest
poziom 2866pkt. Na wskazniku TRD w dalszym ciaggu obowiazuja dwie linie, linia trendu spadkowego i
pozioma linia wsparcia. Po wczorajszej sesji jest mu blizej do tej drugiej. Podobnie jest na wskaZniku TRIX.
Sa na nim dwie linie z tym, Ze linia trendu spadkowego sugeruje na biezacy moment spadek wskaznika, a
przez to odbicie w dét od linii réwnowagi.

Gieldy Swiatowe kontynuuja wzrost, chociaz juz w sposéb umiarkowany. My dalej mamy swoje problemy.
Wydaje sig, ze dzisiaj z jednej strony powinna nastapi¢ kontynuacja wczorajszej przeceny, a z drugiej
rynkowi moze pomdée duzy wzrost na rynku ropy. Zobaczymy tez, jak duze znaczenie ma na wykresie
dziennym Srednia 200 sesyjna.

Pozdrawiam

Andrzej Klempka

Niniejsza analiza jest moja indywidualna ocena sytuacji na rynku i wyrazem wlasnych opinii i nie
stanowi doradztwa inwestycyjnego w rozumieniu ustawy PRAWO O PUBLICZNYM OBROCIE
PAPIERAMI WARTOSCIOWYMI.
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Wykres 60 minutowy indeksu WIG20 :
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Wykres 10 minutowy indeksu WIG20 :
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Wykres 60 minutowy kontraktow FW20Z6 :
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